

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „СВ.СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЙ“с.ДРАГОЕВО
пл. "Девети септември" 2, e-mail-oukirilimetodii1920@abv.bg, общ. Шумен, телефон, факс-05332 20-21



Утвърдил:
Росица Казакова – Капра
Директор на ОУ "Св. св. Кирил и Методий"
с. Драгоево

**ГОДИШЕН ПЛАН – ПРОГРАМА ЗА ДЕЙСТВИЕ ПО
БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
ЗА 2021 ГОДИНА**

Приет на Педагогически съвет с Протокол № 10/26.03.2021 г. и утвърден със Заповед № 211/26.03.2021 г.

Обща информация за Плана- програма за действие през 2021 година за безопасност на движението по пътищата

Планът - програма е изготвен съгласно Писмо № РД 22-754/25.03.2021 г. на началника на Регионално управление на образованието – гр.Шумен, в изпълнение на Заповед № РД09-660/15.03.2021г. на министъра на образованието и науката, утвърждаваща план за действие 2021 година за безопасност на движението по пътищата на Министерството на образованието и науката.

Планът - програма обхваща първата година от действието на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021-2030 г. и плана за действие 2021-2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и представя в обобщен вид мерките за безопасност на движението по пътищата, обособени по стратегически цели и тематични направления.

В плана - програма целите и тематичните направления са разпределени по области на въздействие от националната политика по БДП, а мерките са съотнесени спрямо ефекта на въздействието им, индикатора и срока по мярката и източника на информация за докладване на изпълнението на мярката, дефинирани от определените в Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021-2030 г. и плана за действие 2021-2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата.

Планът-програма е обект на актуализация в началото на всяка учебна година за съответните години от Плана за действие 2021-2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата, както и при необходимост. Актуализацията е възможна с оглед конкретизиране на мерките на годишна база, както и планиране на нови мерки, за които има обективна необходимост да бъдат включени в Плана за действие съгласно годишните приоритети и оперативните цели на държавната политика по БДП.

Планът - програма за действие се отчита по разработени от ДАБДП образци, приложени към плана за действие 2021-2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1: УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ

1.1. Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политика по БДП в единна стратегическа рамка

№	Наименование на мярката	Ефект на мярката	Отговорник по мярката	Индикатор и срок по мярката, докладвани на УКБДП и в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП	Източник на информация за докладване на изпълнението на мярката
---	-------------------------	------------------	-----------------------	---	---

1.1.1	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2020 г.	Годишна отчетност на цялостната политика по БДП за 2020 г.	УКБДП	Информация за изпълнение на мерки по БДП за 2020 г. Срок: 10 януари 2021 г.	Информация за изпълнение на мерките на ниво училище по Плана за действие за БДП за 2020 г.
1.1.2	Разработване на годишен план-програма за БДП на училищно ниво.	Годишна плановост на мерки по БДП на ниво училище	УКБДП	Годишни план-програми за БДП на училищно ниво. Срок: ежегодно 15 септември 2020-2023 г.	Годишна план-програма за БДП, представена от директора на училището.
1.1.3	Докладване на годишното изпълнение на държавната политика по БДП пред ДАБДП.	Годишна отчетност на държавната политика по БДП - състояние на БДП, изпълнение на поставените стратегически цели, и приоритети от програмата на МС, свързани с БДП.	училище	Доклад от институциите към ДАБДП за изпълнени годишни мерки по БДП по цели. Срок: 15 февруари.	Доклад за годишното изпълнение на държавната политика по БДП.
1.1.4	Планиране и финансово осигуряване на мерки по БДП в рамките на одобрения бюджет на училището.	Планово и финансово обезпечаване на мерките на училищно ниво.	училище	Предвиждане на устойчиво финансиране на мерките по БДП в годишния бюджет на училището. Срок: постоянен.	Бюджетни разчети на институциите. Годишен доклад за изпълнение на мерките по БДП.

1.2. Цел: Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта

1.2.1	Изпълнение на методически указания на ДАБДП в изпълнение на НСБДП и произтичащите от нея документи.	Стандартизиране на планирането, изпълнението, оценката и отчитането на държавната политика по БДП.	училище	Изпълнени методически указания. Срок: постоянен.	Кореспонденция между институциите
-------	---	--	---------	--	-----------------------------------

1.3. Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП

1.3.1	Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.	Провеждане на целенасочена комуникационна и медийна политика.	училище	Активна медийна политика. Срок: постоянен.	Официална интернет страница на училището
-------	--	---	---------	--	--

2.1. Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата

2.1.1	<p>Оптимизирано обучение на ученици по БДП в системата на образованието в единна концептуална рамка:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заделяне на финансови, технически и човешки ресурси за обезпечаване на обучението по БДП; - определяне на конкретни образователни цели като минимални изисквания за обучение по БДП в училище; - интегриране на темите по БДП в темите от учебното съдържание по общообразователните учебни 	<p>Поставяне на темата във фокуса на обществения дебат</p> <p>Подобрено управление на дейностите за възпитание и обучение на учениците по БДП</p> <p>Подготвени ученици в областта на БДП.</p>	училище	Изпълнени мерки за подобряване обучението на ученици по БДП. Срок: постоянен.	<p>Докладвана информация – регулярно за заседания на УКПБДП и годишно в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП.</p>
-------	--	--	---------	---	---

